Контрольная работа № 2.
83. Последовательно соединены n равных сопротивлений. Во сколько раз изменится сопротивление цепи если их соединить параллельно?
93. Определить внутренне сопротивление аккумулятора, если при замыкании его на внешнее сопротивление R1= 1 ом напряжение на зажимах U1 = 2 в, а при замыкании на сопротивление R2 = 2 ома, напряжение на зажимах U2 = 2,4 в.
103. Две лампы мощностью 40 вт и 100 вт с номинальным напряжением 110 в соединяют последовательно и включают в сеть с постоянным напряже​нием 220 в. какую мощность потребляет каждая лампа?
113.  Рассчитайте напряженность магнитного  поля  в центре кругового тока.
123. С помощью линзы, оптическая сила которой D > 0, необходимо получить увеличение в Г раз. На каком расстоянии от линзы находится изобра​жение?
133. Доказать, что пучок параллельных лучей остается таким же после отражения от плоского зеркала.
143. Построить изображение предмета, расположенно​го между фокусом и двойным фокусом тонкой собирающей линзы.
153. На стеклянную призму, представляющую в сече​нии равнобедренный треугольник с углом при вершине 300, перпендикулярно боковой грани па​дает луч света. При каком показателе преломле​ния среды луч не пройдет через противополож​ную грань призмы?
163. Вертикальный колышек высотой h, поставленный вблизи уличного фонаря, отбрасывает тень дли​ной l1. Если перенести колышек на расстояние d дальше от фонаря, то он отбрасывает теш, длиной l2. На какой высоте подвешен фонарь?
173. Используя взаимосвязь массы от скорости и закон взаимосвязи массы и энергии, найти зависимость между полной энергией свободной частицы и ее импульсом: Е =
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